

CSU Suceava a învins câștigătoarea Supercupei României chiar la Constanța!

HC Dobrogea Sud a început campionatul cu stângul



Antrenorul Christian Gaudin nu a găsit soluțiile necesare pentru ca handbaliștii constănțeni să învingă Suceava

Sezonul 2017-2018 din Liga Națională de handbal masculin a debutat cu o mare surpriză, care s-a produs, din păcate, chiar în Sala Sporturilor din Constanța! Cu toate că era socotită ca una dintre formațiile „accesibile” ale campionatului, atât în deplasare, cât și pe teren propriu, CSU Suceava, echipă doar cu handbaliști autohtoni în lot, a „făcut instrucție” pe Litoral cu proaspăta câștigătoare a Supercupei României (28-27 cu Dinamo București, sâmbăta trecută). Handbal Club Dobrogea Sud Constanța a evoluat sub orice critică în jocul desfășurat sâmbăta după-amiază, iar oaspeții au obținut un succes puțin scontat, cu 29-23 (15-9).

Echipa antrenată de Christian Gaudin și Marko Isakovic a condus

doar cu 2-1, după care moldovenii, cu Burlacu în formă deosebită (cel mai bun marcator al partidei, cu 10 goluri), s-au distanțat implacabil pe tabela de marcaj. Cu un joc foarte lent în atac, static și previzibil, gazdele l-au făcut mare pe portarul Cristian Tcaciuc (15 intervenții), însă au avut și destul ghinion, 11 dintre șturile constănțenilor fiind respinse de barele porții adverse! Mult mai omogenă și mai determinată, formația pregătită de Adrian Chiruț s-a apărat foarte bun, a avut și noroc în câteva momente-cheie ale întâlnirii și a plecat de pe Litoral cu trei puncte uriașe. În etapa viitoare, HC Dobrogea Sud Constanța va juca în deplasare, cu CSM București (luni 11 septembrie, ora 20.00).

Evoluția scorului: 0-1, 2-1, 2-3, 3-

5, 5-9, 6-14, 7-14 (minutul 27, primul gol al gazdelor după 10 minute de ineficacitate!), 9-15 (la pauză), 9-17, 12-18, 17-22, 19-24, 19-28, 22-28, 23-29.

Au marcat pentru HCDS: Crnoglavac 7 goluri (3x7m), Cutura 4 (1x7m), Vujovic 3, Buricea 3, Markoski, Rakcevic, Moisa, Ignat, Mladenovic, Nistor. Au marcat pentru Suceava: Burlacu 10, Tîrziuru 6, Ciubotariu 4 (1x7m), Olariu 3, Baican 3, M. Sandu, I. Tcaciuc, Cotinghiu.

Alte rezultate de sâmbăta: Potaissa Turda - Steaua București 21-22; CSM Făgăraș - Dinamo București 23-32. Celelalte partide au avut loc duminică seară.

Gabriel TURCU

gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Axiopolis Cernavodă are punctaj maxim în Liga a 3-a la fotbal

Debut fără gol pentru SSC Farul

Așa cum se anticipa, SSC Farul Constanța a avut parte de un debut dificil în Liga a 3-a la fotbal, partida jucată vineri după-amiază, pe stadionul Gheorghe Dincă din Voluntari, încheindu-se la egalitate, 0-0. Cele două candidate la promovarea în eșalonul secund au oferit spectatorilor un joc foarte dinamic, cu multe ocazii de gol, fotbalistii profitând din plin de timpul frumos și de terenul foarte bun. În ciuda unui mare număr de ratări, partida a fost peste nivelul obișnuit din Liga a 3-a, golul fiind singurul care a lipsit! SSC Farul a șutat de două ori în bară în acest meci, prin Mazilu (minutul 6) și Stănescu (14). Reamintim că meciul de la Voluntari a contat pentru etapa a doua, formația constănțeană amânându-și partida programată în runda inaugurală. Au evoluat pentru SSC Farul Constanța (antrenor Petre Grigoraș): Gurău - Juncănuș, Diakite, Botea, Vîntu - Nițescu, Suciu, R. Stănescu - Al. Grigoraș (82 Șicu), Mazilu (66 I. Florea), Zamfir (90 Apostolache).

A DOUA VICTORIE PENTRU AXIOPOLIS CERNAVODĂ

Sâmbăta, la Cernavodă, Axiopolis Sport Cernavodă a obținut al doilea succes în tot atâtea etape disputate din actuala ediție a Ligii a 3-a la fotbal, Seria a 2-a. În disputa cu Înaintea Modelu, scor 4-2, dunărenii au făcut diferența după pauză. Au marcat Moise (minutul 22), Mihalache (30), Fotescu (49, din penalty) și Vieru (59), golurile

învingătorii fiind înscrise de Avram (24) și D. Gheorghe (35). Au jucat pentru Axiopolis (antrenor Ionel Melenco): Nanu - Loloț (46 Daniel Zaharia), Răvoiu, Andreescu, L. Gheorghe - M. Al. Hristu, Al. Vieru (75 C. Crețu) - Beșleagă (46 E. Abibula), Fotescu, Mihalache - N. Moise (77 Husein). Gazdele nu s-au putut baza la acest joc pe portarul Claudiu Puia, care a fost eliminat în prima etapă, la meciul cu Agricola Borcea. Cazul nu a fost încă judecat la Comisia de Disciplină, însă pedeapsa ar putea fi mai mare de o etapă, pentru că arbitrul a notat în foaia de joc că Puia l-a înjurat. În minutul 85, Marius Hristu s-a accidentat și Axiopolis a jucat în zece oameni finalul partidei, pentru că Ionel Melenco efectuase deja toate schimbările!

Alte rezultate din etapa a doua: FCSB II - Metalul Buzău 0-0; CSM Oltenița - Delta Dobrogea Tulcea 5-0; Unirea Slobozia - Olimpia Rîmnicu Sărat 6-1; Agricola Borcea - Victoria Traian 7-0; Sportul Chiscani - AFC Progresul 1944 Spartac 0-4. În clasament conduc AFC Progresul 1944 Spartac și Axiopolis Cernavodă, ambele cu câte 6 puncte, departajate de golaveraj. Bucureștenii au 10-4, iar constănțenii 6-3. SSC Farul ocupă locul 10, cu un punct și cu un meci mai puțin disputat. Restanța din prima etapă cu Unirea Slobozia a fost reprogramată pentru miercuri 6 septembrie, ora 17.00. Cel mai probabil, partida va avea loc la Techirghiol.

Gabriel TURCU

gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Noroc „Maxim” pentru neamțul Daum

Naționala României a învins greu echipa Armeniei, cu scorul de 1-0 (0-0), vineri seară, pe Arena Națională din București, în Grupa E a preliminariilor Campionatului Mondial de fotbal din 2018, după un gol marcat în prelungiri. Tricolorii s-au impus prin golul marcat de Alexandru Maxim în minutul 90+1, deși au avut aproape o repriză un om în plus și au irosit o lovitură de la 11 metri, prin Bogdan Stancu. În minutul 55, România a primit penalty când șutul-centrare al lui Benzar a lovit mâna lui Voskanian, care a fost eliminat pentru al doilea cartonaș galben. Din păcate, Stancu a tras telefonat, iar portarul a respins în corner. Au evoluat pentru România (selecționer Christoph Daum): Tătărușanu - R. Benzar, Chiricheș, Toșca, Cr. Ganea - Stanciu, Pintilii - Chipciu (68 Ad. Popa), Băluță (74 A. Ivan), Bg. Stancu (81 Maxim) - Fl. Andone. Alte rezultate din Grupa E: Danemarca - Polonia 4-0 (Delaney 15, Cornelius 42, Jorgensen 59, Eriksen 80); Kazahstan - Muntenegru 0-3 (Vesovic 31, Beciraj 53, Simic 63). România, aflată pe locul 4 în clasament, la șapte puncte de liderul Polonia și la patru de Danemarca și Muntenegru, va juca luni la Podgorica (ora 21.45, în direct pe TVR 1).

Tecău și Rojer, în optimi la US Open

Tenismanul român Horia Tecău și partenerul său olandez Jean-Julien Rojer s-au calificat vineri în runda a doua a probei masculine de dublu din cadrul turneului US Open, ultimul de Mare Șlem al anului, după ce au învins perechea Damir Dzumhur (Bosnia) - Dusan Lajovic (Serbia) cu 7-6 (5), 6-7 (4), 6-3, la arenele Flushing Meadows din New York. Tecău și Rojer, capi de serie numărul 12, s-au impus după două ore și 21 de minute, având 4 ași și făcând 6 duble greșeli. Sâmbăta, ei au ajuns în optimi de finală după un succes la pas în meciul cu Hyeon Chung (Coreea de Sud) și Yen-Hsun Lu (Taiwan), scor 6-3, 6-2, după 63 de minute. Cuptul româno-olandez și-a asigurat un cec de 44.000 dolari și 180 de puncte ATP. Tecău și Rojer vor juca în optimi cu cuplul croato-spaniol Ivan Dodig - Marcel Granollers, cap de serie numărul 6. Dodig și Granollers i-au învins pe Tecău și Rojer în optimi la Roland Garros, anul acesta, cu 6-3, 5-7, 6-3. Tecău joacă la US Open și la dublu mixt, alături de americanca Coco Vandeweghe, iar în primul tur ei au eliminat perechea Andreea Hlavackova (Cehia) - Edouard Roger-Vasselin (Franța), scor 6-1, 6-2. La rândul lor, Raluca Olaru (România) și Nicola Pietrangeli (Croatia) s-au calificat în turul 2 după ce au învins perechea americană Jennifer Brady - Bjorn Fratangelo, cu 6-4, 6-4. Pentru calificarea în turul 2 la dublu mixt, premiile sunt de 5.000 euro.

Monica Niculescu a ratat calificarea în optimi la US Open

Jucătoarea română de tenis Monica Niculescu a ratat calificarea în optimile de finală ale turneului US Open, după ce a fost învinsă de americanca Jennifer Brady, cu 6-3, 4-6, 7-6 (3), sâmbăta, în runda a treia a ultimului turneu de Mare Șlem al anului, găzduit de arenele Flushing Meadows din New York. Niculescu (29 de ani, 57 WTA) a ajuns o singură dată în optimi la US Open, în 2011, iar anul trecut s-a oprit tot în turul al treilea. Monica a pierdut după două ore și 25 de minute în fața unei americance de 22 de ani, care ocupă locul 91 în lume. Niculescu, ultima româncă de pe tabloul principal de simplu, va primi pentru participare 144.000 dolari și 130 de puncte WTA. Ea va continua la dublu, unde face pereche cu taiwaneza Su-Wei Hsieh, urmând să joace în turul al doilea contra japonezelor Eri Hozumi și Miyu Kato. Tot la dublu feminin, perechea româno-spaniolă Sorana Cîrstea - Sara Sorribes Tormo s-a calificat în optimi de finală după 6-3, 6-3 cu cuplul Nao Hibino (Japonia) - Alicja Rosolska (Polonia), cap de serie numărul 16. Învingătoarele și-au asigurat un cec de 44.000 de dolari și 240 de puncte WTA. Următoarele adversare pentru Cîrstea și Sorribes Tormo sunt favoritele numărul 4, Sania Mirza (India) și Shuai Peng (China).